
Результати опитування на знання студентами видів порушень академічної доброчесності 
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 Оцінювання  Не було 

Зазначте основну 

причину (якщо було 

таке), через яку Ви 

вдавалися до 

порушення 

академічної 

доброчесності під час 

навчання в 

університеті 

1 11% 8 89% 

 

  

Проводити консультації, 

майстер-класи зі студентами для 

ознайомлення із принципами 

академічної доброчесності 

Зазначте Ваші 

пропозиції щодо 

підвищення рівня 

академічної 

доброчесності в 

університеті 

3 33% 


